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ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Ο ΣΥΕΤΕ ΚΑΛΕΙ : 

ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΝΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ Η ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΑ 

ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΩΡΕΣ 

Συνάδελφοι,συναδέλφισσες, 

Η Διοίκηση αποφάσισε να προβεί στην περικοπή της υπερωριακής απασχόλησης των εργαζομένων, με μόνη 
εξαίρεση τη χρήση της υπερεργασίας και της ιδιόρρυθμης υπερωρίας (4 ώρες και 40 λεπτά την εβδομάδα). 

Η ισοπεδωτική αυτή απόφαση ελήφθη μονομερώς από τη διοίκηση χωρίς προγραμματισμό και χωρίς να 
ληφθούν υπόψη οι ιδιαιτερότητες που επικρατούν σε κάθε εργασιακό χώρο (έλλειψη προσωπικού, ημέρες 
αιχμής, περίοδος αδειών, υλοποίηση διαφόρων έργων κλπ) που θα δημιουργήσει αρκετά προβλήματα στην 
εύρυθμη λειτουργία της Τράπεζας, στην ανάπτυξη των εργασιών της και στην αποδοτικότητά της. 

Ο ΣΥΕΤΕ μετά από αυτήν την εξέλιξη καλεί: 

τους εργαζόμενους να απασχολούνται υπερωριακώς μόνο όταν υπάρχουν εγκεκριμένες εκ των προτέρων ώρες 
(ακόμη και αν η υπερωριακή απασχόληση αφορά στο κλείσιμο ταμείου) και 

τις ΕΑΚ να περιφρουρήσουν το ωράριο εργασίας μας ώστε όλοι οι εργαζόμενοι να αποχωρούν κανονικά στις 
15,30. 

Συνάδελφοι,συναδέλφισσες, 

Δυστυχώς η Διοίκηση ενδιαφέρεται μόνο για τον περιορισμό του εργασιακού κόστους και όχι για τα τεράστια 
προβλήματα που δημιουργούνται στη λειτουργία της Τράπεζας από αυτή την απόφαση. 

Η σταθερή και αποφασιστική στάση όλων μας θα αποτρέψει τυχόν προσπάθειες καταστρατήγησης των 
εργασιακών μας δικαιωμάτων. 

Η διοίκηση θα πρέπει να μην ξεχνά ότι τα ζητήματα που αφορούν στις εργασιακές μας σχέσεις θα πρέπει να 
αποτελούν αντικείμενο διαλόγου με το ΣΥΕΤΕ και να μην παίρνει μονομερείς αποφάσεις. 

Τέλος για οποιοδήποτε πρόβλημα που θα προκύψει από την εφαρμογή της παραπάνω απόφασης ζητάμε να 
απευθύνεστε αμέσως στο Σύλλογο. 

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ 

Συναδελφικά 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος      Ο Γεν. Γραμματέας 

Σταύρος Κούκος      Ανέστης Πίσχινας 

 


